
Karácsonyi Üdvözlet 

Írásaim általában nem szezonálisak, nem adott ünnephez kötődnek, mert hiszek abban, hogy a fontos 

dolgok mindig fontosak és aktuálisak. Most azonban szükségét érzem, hogy magam részéről is 

tanúságot tegyek vagy inkább hálát adjak ehhez az Ünnephez. Nem a világ, még nem is Isten 

kedvéért, hanem, eléggé el nem ítélhető, önző módon, magam kedvéért. 

Mi még a világnak azon a fertályán élünk, ahol furcsán cseng a fülünkben vagy bántja a szemünket, 

ha ilyenkor valaki kellemes szünidőt kívánva búcsúzik a munkahelyi leálláskor. Nem adatott meg 

nekünk a botránkozás és ítélkezés joga, ezért inkább magunkban célszerű elmélyedni az élmény 

kapcsán. 

Vajon, nekem a helyén van ez az ünnep, amikor Karácsonyi képeslapokat címezgetünk? Hálát adok 

azért, hogy nekem Karácsonyom van, ami úgy tűnik, egyre inkább a kiváltságosaké lesz? Én mivel 

tüntetem ki ez az Ünnepet, amiben a kegyelem részesít minket? Bevásárló listámhoz mérhető a 

hálaadásom listája, amivel köszönteném a megszülető Kis Jézust? Vagy a dicsőítéseim listája, amivel 

tudatosítom magamban és a világban, hogy ki is Ő nekünk? Aki ezt fontolgatja, annak eszébe juthat 

az evangélium: „Szeresd Uradat, Istenedet, teljes szívedből, teljes lelkedből, teljes erődből és teljes 

elmédből….” Lk. 10. 27.  

Milyen szeretetre biztat Jézus, ami teljességgel ismeretlen a világ előtt, amely nem ritkán ma még a 

szeretet ünnepéről beszél? Közben várja a finomságokat, a csillogást, az ajándékait, a fenyő, forralt 

bor és beigli illatát és „örömszerző” akciókban és vásárokban merül alá. 

Ajándékozás ünnepe? Kiről szól? Az ajándékainkról, mikor Mikulást játszunk? Vagy a mi kacatjainkról, 

amiket kapunk? Gondolunk arra az egyetlen, örök és igaz kincsre, amivel maga Isten ajándékozta meg 

az emberiséget és egyesével minden valaha is megszületetett, meghalt vagy eldobott kis lényét? Ó, 

boldogok, akik Jézus buzdítására képesek lesznek látni ezt az ajándékot nem egy pislákoló 

üstökösnek, de egy galaktikus robbanásnak és válnak olyan együgyűvé, hogy nem is kívánnak egyebet 

és nem is tudnak mást adni.  

Ajándékozzuk az örömöt, amivel fogadjuk az Újszülöttet! 
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